

佐科维总统与习近平主席 将在巴厘线上见证雅万高铁动态测试

【本报讯】佐科维总统和中国国家主席习近平将于11月16日从巴厘通过视频方式见证雅万高铁的动态测试。周三(9/11),在雅加达举行的国会第六委员会听证会上,印尼铁路公司(KAI)总经理迪迪(Di-diek Hartantyo)声称,11月

16日,将举行20国集团展示会,雅万高铁将从德卡尔卢瓦尔(Tegalluar)到芝科波(Cikopo)进行动态测试实验,行程大约20公里。见证仪式将以在线的形式进行。佐科维总统和中国国家主席习近平将在巴厘岛在线见证。迪迪表示,这个展示

会是仅在Tegalluar至Cikopo一段路程的动态测试,还没有全线试运行。雅万高铁项目的最新发展已在Tegalluar地区实现了150千伏的电气化。截至11月2日,电气化已经通电。迪迪指出,至于雅万高铁的建设进度,截至

2022年10月,已经达到79.51%,投资吸收进度达到90.6%。其中,哈林站的建设进度已达到69.44%,加拉璜站为65.88%,巴拉朗站仍为9.75%,德卡尔卢瓦尔站为81.77%,德卡尔卢瓦尔车库为52.65%。(亮剑)



俄国普京总统确定不能亲自与会 佐科维总统表示普京和泽连斯基将线上出席G20峰会



佐科维总统视察G20峰会各个主要会场

【本报讯】俄罗斯总统普京已经确定了不能亲自参加二十国集团(G20)峰会,而是派遣其外长拉夫罗夫(Sergey Lavrov)出席在巴厘召开的上述国际顶峰会议。根据法新社于11月10

日(星期四)发出的消息,俄罗斯驻印尼大使馆公主任尤莉娅声称:“我可以确定的是外长拉夫罗夫将出席于11月5日开幕的G20峰会。也许,普京总统将通过线上方式与

此前,佐科维总统周二(8/11)表示,几天前,我与普京总统和泽连斯基总统通了电话,俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基有可能虚拟参加G20峰会。如果情况允许,他们将亲自出席。佐科维没有具体说明允许普京和泽连斯基于11月15日在巴厘亲自出席的情况。然而,佐科维并不介意上述两位不和的国家元首缺席。截至当天,佐科维声称将参加20国集团峰会的国家元首人数为17人。佐科维没有具体说明这些国家的名称,确认出席的国家之一是美国总统拜登和中华人民共和国习近平主席。佐科维表示,我认为,在一个正常情况下,出席峰会的国家领导人会有17-18个,目前,是不正常的政局,世界非常困难,如果达到这个数字,我认为这是非常好的。(亮剑)

此前,外交部长蕾特诺表示,世界各国领导人出席巴厘岛20国集团峰会的比例非常高。20国集团受邀嘉宾将于11月13日和14日开始来到巴厘岛,并于11月16日20国集团峰会结束后离开巴厘岛。因为,其中一些领导人也将飞往曼谷参加亚太经合组织(APEC)峰会。在20国集团峰会期间,大约有18-20个国家愿意举行双边会议或仅在两国之间举行特别会议,将与印度尼西亚举行双边会议的国家之一是美国。尽管将举行双边会议的国家数量相当多,但是仍有一些国家没有机会,因为日程安排已经满了。我们将努力在东盟会议上智取,例如,如果他们在东盟出席,我们可能会在东盟进行双边合作,如果在APEC中我们会面,但原则上总统真的很欣赏,并渴望根据其他国家领导人的要求举行会议。(亮剑)

民调称67.9%民众满意佐科维表现 大多数选择甘贾尔 不满意佐科维者多数选阿尼斯

【本报讯】印尼机索引调查机构(Lembaga Survey Indekstat)发布了一项关于在民意调查期间举行2024年总统选举的总统候选人可选性的调查结果。其结果是,对佐科维总统的表现感到满意的大多数民众,选举中爪哇省长甘贾尔作为总统候选人。调查访谈于2022年10月10日至19日面对面进行。在三位总统候选人的模拟中,甘贾尔比起国防部长普拉波沃和前任雅加达省长阿尼斯成为最优越的总统候选人。甘贾尔获得了35.5%选票,而普拉波沃获得了28.2%选票,阿尼斯获得了24.7%选票。

周日(6/11),Indekstat副执行经理里科拉(Rikola Fedri)解释说,在这个三个名字的模拟中,大多数满意佐科维表现的民众选择甘贾尔作为总统候选人。在声称对佐科维感到满意的大约67.9%的人中,大多数人支持甘贾尔,占43.5%。27.5%的人支持普拉波沃,大约18.1%的人支持阿尼斯。里科拉表示,大约29.7%的民众对佐科维的表现表示不满。大多数对佐科维的表现不满意的受访者选择阿尼斯作为总统候选人。对佐科维的表示不满意的民众为29.7%,这些人大多数投票支持阿尼斯40.3%,普拉波沃30.5%。(亮剑)

空中客车兜揽最新卫星 以提升我国信息或防务能力

【本报讯】空中客车公司将于今年底发射两颗最先进的Pléiades Neo卫星。空中客车公司将该卫星兜揽给印度尼西亚,无论是部委/机构还是私营部门或用于军事用途,以及建造新都努山达拉都可以使用。空中客车防务与航天(情报)亚太区销售主任休斯·帕维(Hugues Pavie)日前在巴厘岛JIE expo举办的2022年印尼国防博览会和论坛上表示,空中客车公司的两颗Pléiades Neo卫星已通过后期试验,并准备在2022年底前进入轨道。卫星可以高精度地捕获视觉效果,分辨率高达30厘米,可用于军事用途。Pléiades Neo卫星最明显的功能之一是用国防和情报目的。从准确图像中获得并在短时间内发送的信息可用于地理空间情报、战略情报监测、军事目标测绘、任务规划和灾害管理。除了监测军事和情报活动外,卫星还可用于海上监测,从海岸线研究到监测海上贸易和安全交通。

气、发电以及陆地和近海地区的勘探;也可以用来监测采矿活动,以估计从这些活动中提取的能源的来源。有了这样的能力,世界各地的各方都对这颗卫星表达了极大的兴趣。休斯·帕维表示,Pléiades Neo卫星可用于城市规划目的和交通网络开发活动。Pléiades Neo可用于监控新都努山达拉的开发进度。卫星也可用于支持旅行路线和新交通网络的规划。我们晓得印尼正在计划建设一个新首都,这项技术可以帮助定期准确地监测发展进度。根据其规格,Pléiades Neo卫星能够从世界任何地方拍摄照片,每日多次,分辨率高达30厘米;卫星捕获的分辨率高达30厘米的图像仍可再提高到15厘米。关于拍摄速度,现在尖端的Pléiades Neo卫星可以大约2小时的速度发送图像;而根据以前技术,图像的交付可能需要大约2-3天。休斯·帕维表示总结道,空中客车公司看到有些人对Pléiades Neo卫星的数据服务感兴趣,我们万平方公里的视觉效果,可用于监测农业、林业、基础设施以及能源部门的活动,例如石油和天然

佐科维出席40届和41届东盟峰会 强调印尼希望东盟保持重要地位成为增长中心

【本报讯】佐科维总统周三(9/11)前往柬埔寨金边进行工作访问。佐科维将出席40届和41届东盟峰会及其它相关峰会,直至11月13日。佐科维在巴厘岛乌拉莱国际机场VVIP室声称,我要参加的会议很多,即20多次会议。我国在东盟峰会上的重点之一是明年印度尼西亚将担任轮值主席国。印度尼西亚担任轮值主席国将执行的主题是《亚洲事务,增长的中心》。印度尼西亚希望东盟保持重要地位和相关性,印度尼西亚



佐科维在巴厘岛乌拉莱国际机场发表讲话

也希望东南亚继续成为增长的中心。虽然这不是一件容易的事。佐科维强调说,2023年

世界的挑战仍然非常大,世界的挑战性仍然非常大。此外,东盟面临内部挑战,缅甸局势也是重点问题。

佐科维将于11月13日晚返抵巴厘岛。之后,将立即开展与20国集团相关的任务和活动。(亮剑)

雅松纳部长在联合国总部表示 我国人权的实现受到其他国家高度赞赏



司法与人权部长雅松纳提交国家人权报告

【本报讯】司法与人权部长雅松纳表示,我国为实现人权所做的努力受到其他国家的高度赞赏。雅松纳部长于11月9日在瑞士日内瓦联合国总部举行的印度尼西亚普遍定期审议会议论坛上,提交国家人权报告时传达了这一点。雅松纳部长表示,我

需要强调的是,在努力实现人权方面取得的各种进展得到了其他国家的高度赞赏,其中包括致力于推进国家人权行动计划的成就,扩大获得健康和教育的权利,消除对妇女的暴力行为,并修订刑法典。然而,雅松纳部长并不否认我国政府接受了一

些关键建议,例如死刑问题与反酷刑公约议定书。然后是宗教自由、保护妇女、儿童和残疾人权利以及巴布亚的问题。雅松纳表示,这些重要记录将作为一种反思,以继续改进我们的发展,并进行进一步的修正。在论坛上,雅松纳向联合国人权理事会汇报了

过去五年人权领域的国家发展报告,并解释了印度尼西亚的各种人权状况。其中包括政府在上一次普遍定期审议中收到的167项建议,落实人权的后续行动。此外,印度尼西亚因新冠肺炎大流行而不得不面对的困难条件,以及政府为实现生命权、教育权、健康权、安全权和可持续发展准入权创造平衡的努力。雅松纳还解阐释了我国的民主和善政、执法和民参与的条件。我国政府在促进和保护人权方面的成功与可持续发展目标密切相关。过去五年实现人权的成就与佐科维总统政府的持续承诺密不可分。(亮剑)

大印党称穆海敏最可能成为普拉波沃副手

【本报讯】不久前,大印尼行动党秘书长艾哈德·穆扎尼(Ahmad Muzani)表示,民族复兴党主席穆海敏是最有潜力成为总统候选人普拉波沃的副手。去年8月,大印党宣布普拉波沃为即将举行的大选的总统候选人。穆扎尼指出,大印党

和民复党同意组建一个联盟来面对2024年的总统大选,穆海敏最有可能成为普拉波沃的副手,因为他是民复党总主席。此外,穆海敏目前是国会副议长,作为党总主席穆海敏肯定是拥有主权。但是,大印党和民复党联盟的正副总统候选人的选择,将由普拉波沃与穆海敏来决定。(亮剑)